

ЛЕНІНЕЦЬ

Орган Васи́лівського РК КП(б)У та Районної Ради депутатів трудящих, Запорізької області

№ 91 (3059)

П'ЯТНИЦЯ

9

ЛИСТОПАДА

1951 р.

Ціна 15 коп.

Хай живе великий непереможний прапор Жовтневої соціалістичної революції!

Хай живе наша могутня Батьківщина — незламний оплот свободи і миру!

ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ МОЛОДІ

...ть років тому, 10 листопада 1945 року, в Лондоні Міжнародній конференції була створена Всесвітня Федерация Демократичної (ВФДМ). Делегати конференції дали урочисту клятву: «Ми не працюватимемо на ворога людства».

У цей час прогресивне во всіх країн шороку час 10 листопада як твій день молоді, як огляду молодих сил людського боротьби за мир в світі.

Від перших днів свого існування показала себе як і послідовний борець за мир, за справу пересічної молоді, за справу всього людства. Ось чому неухильно авторитет і популярність ВФДМ серед прогресивної молоді зростає. До 1950 року членів ВФДМ більше ніж вдесятеро зросло з 70 мільйонів чоловік.

ВФДМ трічі проводила великі міжнародні фестивалі молоді, які мають величезне значення. Спочатку в Парижі, потім через два роки в Будапешті і, нарешті, в Берліні. Організовані грандіозні фестивалі молоді в різних країнах.

В них взяли участь представники демократичної молоді більшості країн світу. Фестивалі стали могутнім зв'язком між народами, засобом організації боротьби за мир.

В Будапештському фестивалі взяли участь делегації з 82 країн, в Берлінському — участь 26 тисяч юнаків і 104 країн світу. До двох мільйонів німців, які з'їхали з Німеччини. В повсякденній діяльності ВФДМ, робить великі послуги справі бо-

ротьби за мир в усьому світі, яку веде прогресивне людство на чолі з народами Радянського Союзу.

Представники молоді входять до складу національних і місцевих комітетів захисту миру. Вони беруть активну участь у зльотах, зборах і конференціях прихильників миру. Торік у дні підготовки до другого Всесвітнього конгресу прихильників миру ВФДМ провела три масові міжнародні естафети миру. Крім того, в багатьох країнах були проведені національні естафети миру.

Велика робота була проведена юними борцями за мир під час збирання підписів під Стокгольмською відозвою про заборону атомної зброї. Ще ширше розгорнули вони свою діяльність, збираючи підписи під Зверненням Всесвітньої Ради Миру про укладення Пакту Миру між п'ятьма великими державами. Ось кілька прикладів цієї діяльності. 12.000 підписів зібрав, не зважаючи на загрози арешту і виключення з університету, кубинський студент Браво Юнак-індус, який зібрав 20.000 підписів, довідавшись, що власті не пропустили його на Берлінський фестиваль молоді, дав слово зібрати ще 40.000.

Велика битва прогресивної молоді за мир зливається з боротьбою молоді колоніальних країн за національну незалежність.

Міжнародна реакція на чолі з американсько-англійськими імперіалістами намагається арештами і тюрмами, терором і насильством спинити бурхливе зростання руху прихильників миру. Палії війни чинять всілякі перешкоди молодим борцям за мир, намагаються ліквідувати завоювані народами демократичні права.

Але нема в природі сили, яка була б спроможна спинити цей життєвий рух сучасності.

ЕСТЬ ВСЕСВІТНЬОГО ДНЯ МОЛОДІ

робітники радгоспу Всесвітній день молоді високими виробничими успіхами. Несучи статут виху миру, вони з думкою підвищують продуктивність праці. Кожен з нас, що чесна й самостійна праця радянських людей вкладає в зміцнення оборони нашої Батьківщини, робить великий будовам миру, боротьбою за збе-

реження миру в усьому світі. Стахановською роботою відзначився молодий тракторист Ф. Житков. На ремонті трактора він щодня виконував норми виробітку на 110—120 процентів і достроково завершив ремонт своєї машини.

По півтори норми на ремонті виконує тракторист В. Д. Пономаренко. Самовіддано працюють молоді водії тракторів В. Ведмідь та В. Хвостішко.

М. ГРИГОРЕНКО.

ДЦЯТЬ ДЕВ'ЯТИЙ І ТРИДЦЯТИЙ ТОМИ ІВ В. І. ЛЕНІНА УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ

не видавництво поліграфічного підприємства УРСР вийшло в світ у перекладі українською мовою двадцять і тридцятий томи

Творів В. І. Леніна. Переклад здійснений Українським філіалом інституту Маркса—Енгельса—Леніна при ЦК ВКП(б).

(РАТАУ).

Велике всенародне свято

Урочисто, з величезним піднесенням святкував радянський народ 34 роковини Великої Жовтневої соціалістичної революції.

У столиці нашої Батьківщини на Красній площі відбувся військовий парад.

Трибуни переповнені. Тут багато зарубіжних гостей.

На площі і прилеглих вулицях вишикувалися шеренги військ.

Лунають бурхливі оплески. Присутні палко вітають товаришів Г. М. Маленкова, Л. П. Берія, К. Є. Ворошилова, А. І. Мікояна, М. О. Булганіна, Л. М. Кагановича, А. А. Андрєєва, М. С. Хрущова, М. М. Шверника, М. А. Суєлова, П. К. Пономаренка, М. Ф. Шкірятова, які піднімаються на гранітну трибуну мавзолею.

Б'ють Кремлівські куранти. Десять година ранку. З воріт Спаської башти Кремля виїжджає на коні приймаючий парад Маршал Радянського Союзу Р. Я. Малиновський. В центрі площі його зустрічає командуючий парадом генерал-полковник П. А. Артем'єв. Приймаючи рапорт, Маршал Малиновський об'їжджає війська, поздоровляє їх з святом 34 роковин Великої Жовтневої соціалістичної революції. У відповідь гримить могутнє «ура».

Об'їзд військ закінчився. Маршал Малиновський сходить з коня, піднімається на трибуну мавзолею і звертається з промовою до воїнів, до трудящих Радянського Союзу, до зарубіжних друзів, що прибули в Москву на свято. Від імені і за дорученням Радянського Уряду і ЦК ВКП(б) він передає привітання і поздоровлення з 34 роковинами Великої Жовтневої соціалістичної революції.

Свою промову Маршал Малиновський закінчує словами здоров'я на честь 34 роковин Великої Жовтневої соціалістичної революції, на честь героїчного радянського народу і його доблесних Збройних Сил, на честь рідного Радянського Уряду, на честь великої партії Леніна—Сталіна—патриотів і організатора всіх перемог радянського народу, на честь любимого вождя і вчителя трудящих—великого Сталіна.

Над площею лунає багато-

голосе «ура». Гримлять залпи артилерійського салюту, зливаючись з мелодією Державного гімну Радянського Союзу.

Починається жовтневий парад, який за встановленою традицією відкривають слухачі Військових Академій. Одночасно з урочистим маршем наземних військ відбувається повітряний парад.

В захопленні стоять люди на трибунах. Перед їх очима пройшла невелика частинка військ, багато озброєних різноманітної вітчизняною технікою, яка уособлює незламну могутність Радянської Армії і Військово-Морського Флоту, що пишно стоять на варті безпеки нашої Батьківщини, на варті мирної праці радянських людей, миру і дружби між народами.

Слідом за військовим парадом почалась демонстрація трудящих столиці.

Прославлені новатори промисловості і транспорту, видатні діячі науки, мистецтва, літератури супроводять прапор Московської Ради. До прапору прикріплені орден Леніна—висока нагорода нашої славної столиці в день її 800-річчя.

Проходять десять тисяч юнаків і дівчат—фізкультурників, потім одночасно на площу вступають колони дванадцяти районів столиці. Скрізь червоні прапори, портрети Володимира Ілліча Леніна, Йосифа Віссаріоновича Сталіна, керівників партії і уряду. Яскраві панно і транспаранти розповідають про великі досягнення нашого народу за 34 роки радянської влади, виражають палку вдячність трудящих більшовицькій партії, яка вперше веде народи нашої країни вперед до перемоги комунізму. Невпинно звучать над площею привітальні вигук на честь любимого вождя, вчителя і друга народів, прадорожця миру товариша І. В. Сталіна.

На тисячах плакатів і транспарантів написано священне слово «Мир». Москвичі разом з усіма людьми доброї волі заявляють про свою рішучість відстоювати справу миру в усьому світі.

Про великі трудові успіхи, досягнуті в соціалістичному змаганні, рапортує Батьківщи-

ні індустріальна Москва. Промисловість столиці і області перевиконала десятимісячний план випуску продукції. В рядках демонстрантів—колективи багатьох передових московських підприємств. Великий вклад вносять вони в будівництво гігантських електростанцій і каналів; понад 200 заводів і фабрик Москви виконують замовлення будов комунізму.

На багатьох плакатах—слова братерського привіту трудящим країн народної демократії, великому китайському народові, мужньому корейському народові, трудящим Німецької Демократичної Республіки, народам колоніальних і залежних країн.

Близько чотирьох годин тривала святкова демонстрація москвичів на Красній площі. В ній взяло участь коло мільйона чоловік. Жовтнева демонстрація трудящих столиці була проявом незламної морально-політичної єдності радянського народу, тісно згуртованого навколо більшовицької партії, Радянського Уряду, великого Сталіна. Разом з усім радянським народом москвичі виявили свою непохитну волю до боротьби за дальше зміцнення могутності соціалістичної Батьківщини—оплоту миру в усьому світі за торжество комунізму.

* * *

Вся наша країна відзначала велике свято. Багатолюдні демонстрації, присвячені 34 роковинам Великої Жовтневої соціалістичної революції, відбулися в столицях союзних республік, в Ленінграді, Сталінограді, Харкові, Челябінську, Куйбишеві, Сталіно, Владивостоку, Хабаровську, Новосибірську, Кемерові, Красноярську та інших містах країни. Радісно відзначили свято трудящі колгоспних сіл.

На ознаменування всенародного свята в столиці нашої Батьківщини—Москві, в столицях союзних республік, а також у Калінінграді, Львові, Хабаровську, Владивостоку і в містах-героях—Ленінграді, Сталінограді, Севастополі і Одесі відбувся салют двадцятьма артилерійськими залпами.

(ТАРС).

Торжество трудящих району

Трудящі Васи́лівського району з величезним піднесенням відзначили свято Великої Жовтня.

6 листопада в районному Будинку культури імені Горького відбулося урочисте засідання районної Ради депутатів трудящих разом з представниками партійних, профспілкових і комсомольських організацій, присвячене 34 роковинам Великої Жовтне-

вої соціалістичної революції.

Засідання відкрив голова виконкому районної Ради тов. Ємельяненко. З величезним піднесенням учасники засідання обирають почесну президію в складі Політбюро ЦК ВКП(б), Політбюро ЦК КП(б)У і почесним головою засідання—вождя і вчителя великого Йосифа Віссаріоновича Сталіна.

З доповіддю про 34 роковини Великої Жовтня висту-

пив секретар райкому КП(б)У тов. Піпенко В. П.

7 листопада в районному центрі і по сільських Радах відбулися багатолюдні мітинги. В районному центрі відбулося урочисте відкриття монумента вождя народів, великого прадорожця миру Йосифа Віссаріоновича Сталіна.

Монумент встановлено на площі біля районного Будинку культури імені Горького.

